

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Аграрне підприємництво та агротрейдинг другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»

Стан сучасної управлінської парадигми розвитку для суб'єктів аграрного виробництва проявляється в нездатності суспільства вирішувати традиційними способами нові завдання, що постають перед господарською системою. Суб'єкти аграрного виробництва забезпечують рух факторів виробництва, урівноважуючи попит і пропозицію завдяки планомірному, спонтанному використанню техніко-технологічних, фінансових, економічних, соціальних та інших регуляторів, які є особливою системою, з одного боку, тісно пов'язаною з природним середовищем, а з іншого – штучною, спеціально створеною людьми для задоволення суспільних потреб.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців в даній галузі на рівні вимог сучасного ринку. Ознайомлення з освітньо-професійною програмою Аграрне підприємництво та агротрейдинг другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» свідчить про те, що нормативний документ містить цілі, завдання та зміст, установлені загальні, спеціальні компетентності та програмні результати навчання, кваліфікаційні вимоги до виробничої діяльності здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Ознайомившись з освітньо-професійною програмою Аграрне підприємництво та агротрейдинг другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» рекомендую при викладанні основних компонентів звернути увагу на специфіку освітньої програми, а саме на розвиток аграрного підприємництва.

Здобувши передбачені в програмі компетентності випускники будуть здатні виконувати типові функції, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь та навиків, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Рецензент:

Завідувач відділу

ринкових механізмів та структур

ДУ «Інститут ринку і економіко-екологічних

досліджень НАН України»

доктор економічних наук

старший науковий співробітник



Оксана НІКІШИНА